
Мониторинг 
удовлетворенности 

выпускников качеством 
полученных знаний 
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Образовательная 
программа в 

целом 
(1 - наименьший, 
10 - наивысший) 6 
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Актуальность 
знаний 

(1 - наименьший, 
10 - наивысший) 6 
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Целостность 
знаний 

(1 - наименьший, 
10 - наивысший) 
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Новизна знаний 
(1 - наименьший, 
10 - наивысший) 
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Обеспеченность 
ресурсами 

(1 - наименьший, 10 
- наивысший) 
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Уверенность в 
теоретических 

знаниях 
(1 - наименьший, 10 

- наивысший) 
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Уверенность в 
практических 

навыках 
(1 - наименьший, 10 
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Вы продолжаете 
обучение по 

своему 
направлению? 95 

(77,2%) 

28 
(22,8%) 
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Вы 
трудоустроены 

по своему 
направлению? 33 

(26,8%) 

90 
(73,2%) 
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Укажите 
направления 

работы 
Университета, 

которые Вы 
хотели бы 
усилить: 

1. Чтобы в будущем весь регион России знал АГАТУ; 

2. Больше практических занятий в сельскохозяйственных 
организациях; 

3. Больше лабораторных исследований (опытов); 

4. Современный подход к заданиям; 

5. Новые оборудования; 

6. Активность жизни Университета (ППОС), проведение 
различных и интересных мероприятий; 

 

И т.д. 


